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Ш ановна Алло!

Н а виконання резолю ції заступника міського голови Вугельмана П.В. 
від 11.07.2019 №  ЗПІ-489/2 департаментом освіти та науки Одеської міської 
ради розглянуто Ваше звернення до департаменту звернень громадян Одеської 
міської ради стосовно надання додаткової інформації щодо матеріально -  
технічного забезпечення реалізації проекту «Нова українська школа» для 
Одеського навчально-виховного комплексу №53 «Загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів - ліцей» Одеської міської ради Одеської області, який розташ овано за 
адресою: вул. Ген. Петрова, 34.

На підставі письмової інформації комунальної установи «Центр 
фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти 
М алиновського району м. Одеси» від 22.07.2019 №  01-16/811, на балансі якої 
знаходиться Одеський НВК №  53, повідомляємо наступне.

1. Порядок та умови надання субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої 
освіти “Нова українська ш кола” визначено та затверджено постановою 
Кабінету М іністрів України від 04.04.2018 №  237 «Деякі питання надання 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, 
сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа».

Станом на теперіш ній час вже виділено співфінансування органами 
місцевої влади з місцевого бюджету у сумі 959667,00 грн. для придбання 
ш кільних меблів для закладів освіти М алиновського району м. Одеси. Окрім 
того, для придбання меблів виділено субвенцію з державного бюджету у сумі 
1733949,00 грн.

Забезпечення сучасної НУШ , в тому числі забезпечення партами перших 
класів, проводиться відповідно до Примірного переліку засобів навчання та 
обладнання навчального і загального призначення для навчальних кабінетів 
початкової школи, затвердженого Наказом М іністерства освіти і науки України
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від 13.02.2018 №  137 за наявністю бюджетного фінансування. Меблі
розподіляються відповідно до замовлення керівників закладів. Поруч з 
одномісними використовуються нещодавно придбані двомісні парти, які 
відповідають вимогам діючого законодавства України. Батьки не повинні 
купувати парти за власні кошти. Всіх учнів, зарахованих до 1 класів школи, 
буде забезпечено необхідними меблями.

2. Визначити суми, на які буде проведено закупівлю меблів, дидактичних 
матеріалів, ком п’ю терної техніки для забезпечення сучасної НУШ , буде 
можливо після заверш ення процедури відкритих торгів.

3. Наразі тривають процедури відкритих торгів, після заверш ення яких 
буде проведено закупівлю дидактичних матеріалів для забезпечення НУШ  в 
Одеському НВК №  53. Надаємо перелік дидактичних матеріалів для початкових 
класів за програмою НУШ , які буде закуплено для Одеського НВК №  53: набір 
для навчання усному рахунку - 3, набір дидактичного матеріалу для вчителя 
«Говоруша» - 1, набір Українська абетка на магнітах-3, демонстраційний набір 
«Кругообіг води в природі» - 1, демонстраційний набір магнітних цифр і знаків 
- З, демонстраційний набір моделей геометричних тіл та фігур (роздатковий) -1, 
модель механічного годинника (година, хвилинна, день-ніч) роздаткова - З, 
набір дитячих букв «Англійський алфавіт» - 3, набір дитячих букв 
«Український алфавіт» - 3, набір для навчання грамоти і читання - 3, набір 
таблиць до основних розділів граматичного матеріалу з української мови та 
читання -1, бібліотечка дитячої літерат)ри - 1, танграм дерево - 3, магнітний 
набір для вивчення часток та дробів -3, набір грошових знаків (роздатковий) -1, 
набір лічильного матеріалу (дерево) - 3, картки з завданнями для вивчення часу, 
роздаткові - 3, набір годинників пісочних (1, 2, 5 хв) -2, фізична карта України з 
фіксатором - 1, компас - 3, лупа ш кільна - 3, гербарій «Рослини природних 
зон України» - 1, колекція «М інерали та гірські породи» (демонстраційна) - 1, 
колекція «Насіння і плоди» - 1, терези з набором важків (демонстраційні) - 1, 
колекція «М орське дно - 1, муляжі овочів - 1, муляжі фруктів - 1, карта 
півкуль- 1.

Додатково інформуємо, що з переліком дидактичних матеріалів для 
початкових класів за програмою НУШ , які буде закуплено, Ви можете 
ознайомитись у відкритому доступі на Веб порталі державних закупівель в 
системі Ргогогго (и А -2019-07-04-001409-Ь).

4. Копія запита директора Одеського НВК №  53 на забезпечення сучасної 
НУШ  додається.

5. Адміністрацією Одеського НВК №  53 буде створено відповідні умови 
для надання якісних освітніх послуг в новому навчальному році, в тому числі 
вищ езазначеним закладом буде отримано все необхідне: меблі, підручники, 
дидактичні матеріали, ком п’ютерне обладнання, тощо.

6. П ісля проведення процедури закупівлі за державні кошти музичних 
інструментів, комп’ютерного обладнання, мультимедійного контенту для



закладів освіти М алиновського району м. Одеси, Одеському НВК №  53 буде 
виділено відповідне обладнання.

Додатково повідомляємо, що у 2018 році на забезпечення якісної, сучасної 
та доступної загальної середньої освіти за програмою «Нова українська школа», 
Одеським НВК №  53 було отримано п ’ять комплектів меблів (по 10 парт та 10 
стільців) на суму 140000,0 грн., дидактичній матеріал на суму 56314,0 грн., два 
комплекти: ноутбук та багатофункціональний пристрій на суму 39400,0 грн.

З усіх питань, пов’язаних з освітою, Ви можете звертатися до 
департаменту освіти та науки Одеської міської ради за тел. 725-35-93.

Додатки н а  арк.

З повагою
директор департаменту О.В. Буйневич

Чего дар О.В. 
776-07-99
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Інформація
щодо забезпечення меблями 1-х класів загальної та середньої освіти для 

реалізації концепції «Нова українська школа»

Одеський НВК № 53 н
Кількість перш их класів у новому навчальному році 2019/2020 н.р. 3
Кількість дітей, які заплановано зарахувати до перших класів у 
2019/2020 н.р.

90

Кількість наявних двомісних парт в приміщ еннях, де розмістяться 
перші класи

54

Кількість наявних одномісних парт в приміщеннях, де розмістяться 
перші класи

0

Потреба в одномісних нартах для перших класів 2019/2020 н.р. в 
тому числі:

- для новое творених класів 30
- кількість наявних двомісних парт, щ о не відповідають 

нормам
10

Директор І.О. Телищ ак
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